菏泽市工商局优化营商环境,简单的企业登记几个小时就能办妥

早上出门,不耽误吃中午饭

优化营商环境

本报记者 董梦婕

菏泽市工商局优化营商环境以来,企业登记最长办理时间从5日变成3日,简单的企 业登记几个小时就能办妥,对于材料齐全、符合法定形式的企业,要求80%要当日办理。 企业审批制度改革极大激发了市场活力,9月份共办理的审批宗数增加了20%。

发展油用牡丹

说新

企业宽进严管 简政放权

营商环境是一个地区吸引 企业入驻城市的"软实力",为 进一步降低门槛,营造宽松、便 捷的准入环境,菏泽市工商局 继今年3月份出台《关于充分发 挥工商行政管理职能作用促进 实体经济加快发展的意见》之 后,市工商局又发布《关于充分 发挥职能进一步优化营商环境 的意见》,制定30条措施全力优 化营商环境。

意见规定:"凡注册资本 200万元以上的企业,均可冠 '菏泽'行政区划名称";"母公 司注册资本达到1000万元、子 公司数量达到3个、母子公司注 册资本总额达到2000万元,可 申请设立冠'菏泽'行政区划的 企业集团";"个人从事修鞋、修 自行车、缝纫、卫生保洁、小家 电维修等生活便利行业,低保 特困家庭和残疾人利用自有住 房从事一般经营项目,在农村 集市从事不涉及前置审批项目 经营的流动商贩,可免予办理 营业执照"……

放宽市场准入门槛后,必然

带来更大的监管压力。17日,菏 泽市工商局局长范业赞表示,将 加强监执法的信息化支撑,实行 网上立案、网上核审、网上审批, 整合现有网络资源,实行执法办 案信息与企业登记注册、企业信 用、网络商品、农资市场监管等 信息系统的互联互通,对准入企 业实行宽进严管。

简化审批流程,9月份办理的审批宗数增加了20%

"目前要在市局审批的项 目有营业执照和广告经营许可 证两项,我们将所有审批项目、 审批人员、审批权限都放到审 批中心,最大程度节省审批时 间和流程。"菏泽市工商局局长 范业赞说,对企业来说时间是 宝贵,以前注册资金3000万以 上的企业审批过程中还要市局 领导签字,现在已将一切审批 权限下放,将服务前置,为企业

打造审批快通道。

同时菏泽市工商局向社会 公开承诺:凡申请企业或个体 工商户名称预先核准登记、办 理《广告经营许可证》、办理动 产抵押登记,手续齐全、符合法 定条件的,当场办理完毕;凡各 类企业或个体工商户的开业、 变更、歇业、注销登记,材料齐 全,符合法定条件的,3日内办 理完毕;依法注册登记市场中

介组织,及时查处其违法违规 行为;严禁乱收费、乱罚款,严 禁超范围、超标准收费

"比如简化企业年检材料 和程序这一项,除风险较大的 领域和项目外,公司年检可以 免交审计报告,这就为企业省 了几千甚至几万元。"范业赞 说,同时慎用吊销执照处罚手 段,对于一年未参加年检且无 违法记录的企业,当年度暂不

吊销营业执照,依法指导其完 善年检、验照手续

"现在企业登记最长办理时 间从5日变成3日,简单的企业登 记几个小时就能办妥,对于材料 齐全、符合法定形式的企业,要求 80%要当日办理,企业审批制度改 革极大激发了市场活力,9月份共 办理的审批宗数增加了20%。"市 工商局企业注册局副局长兼个体 科科长刘奇光说。

2013年市直军转干部选择安置单位现场会议召开

想去什么单位,现场选择

29名营职以下军队转业干部在安置计划内自主选择安置单位

本报菏泽10月18日讯(记者 李凤仪) 18日,2013年市直 军转干部选择安置单位现场会 议召开,今年菏泽市军转干部 安置计划67名;随调家属19名。 会议现场,29名营职以下军队 转业干部,依据考试考核成绩, 在安置计划内自主选择安置单

在市直单位安置的军转干 部需符合下列条件之一,从市 直单位参军入伍的(不包括市 直各院校参军的学生);配偶现 在或结婚时、随军前在市直单 位有正式工作的;父母或岳父 母在市直单位有正式工作或离 退休后在市直单位安置的;因 战因公致残,获战时三等功、平 时二等功以上奖励及在边远艰 苦地区服役或从事飞行、舰艇 工作满10年的;驻菏部队转业

干部,配偶已随军并取得菏泽 城区常住户口,且工作单位在 菏泽城区的;计划分配的正团 职以上职务的。

在纪检监察部门监督下 经市人社局军转部门审查,符 合上述条件并要求在市直安置 的军转干部共45人,其中计划 分配41人(正团职2名,副团职10 名,营职以下及技术干部29名), 自主择业4人;随调家属14人。

会议现场,29名营职以下 军队转业干部,依据考试考核 成绩的高低,在安置计划内自 主选择安置单位。有一些单位 的安置计划根据工作需要设置 了"优先条件",符合条件者并 在规定时间报名者,将依据考 试考核总分高低依次优先选

"为使考试考核分数最低的



军转干部现场选择安置单位。 记者 李凤仪 摄

军转干部也有一定的选择余地, 今年共提出34个安置计划。其 中,行政及参公单位29个、事业 单位5个。"菏泽市人力资源和社 会保障局党组书记、局长王有杰 说。

山东省厅督导组来菏督导在建高速公路项目

专家"挑刺"菏泽在建"高速

本报菏泽10月18日讯(记者 袁慧 通讯员 魏然) 10月 15日至17日,山东省交通运输 厅督导组在厅建管处处长王其 峰带领下,来菏泽督导在建高 谏公路项目。

督导组分别来到德商高速 鄄城至菏泽段、德商高速鄄城 黄河公路大桥、东新高速东明 黄河公路大桥等在建项目,分 路基路面组、桥梁组、内业组、 综合组进行专项督导检查。10 月17日下午,督导组召集市发

改委、交通、公路等部门及各建 设单位、施工单位、监理单位, 反馈督查情况,指出了存在的 问题,对下步项目建设提出意 见。督导组组长王其峰要求:强 化沟通,进一步优化施工环境; 加大投入,进一步加快工程进 度:加强责任意识,确保工程质 量,确保工程质量始终处于受 控状态;加强防范,强化安全生 产管理;严格监督,认真履行基 本建设程序。对存在的问题抓 紧时间整改,对整改不到位的

省厅将严肃处理。

据悉,菏泽市目前在建的高 速公路项目共3个,分别是德商 高速鄄城至菏泽段、德商高速鄄 城黄河公路大桥、东新高速东明 黄河公路大桥。截至目前,德商 高速鄄城至菏泽段已完成投资 10亿元,完成了全线征地拆迁, 取土场已基本落实;地基处理和 桩基工程完成总量的97%;路基 土方素土填筑完成492万方,占 总量的84%,灰土填筑累计完成 12万方,占总量的12%;圆管涵、

箱涵完成总量的90%,桥梁工程 完成总量的70%。

德商高速鄄城黄河公路大 桥主体工程和路面工程已完工 并现场交工验收,其余交通工 程和沿线设施明年7月底完工。 东明黄河公路大桥累计完成投 资6.4亿元,完成路基填筑48.6 万立方米,占总工程量的23%; 碎石桩、钻孔桩、碎石垫层、施 工便道、施工便桥、水上钢平台 等正在施工中,预计2015年完



目前正是油用牡丹栽植时 期,巨野县独山镇村民正在栽 种牡丹。据悉,独山镇共栽植牡 丹1200余亩,仅双庙村一天就 种了200余亩。不少村民表示, 牡丹浑身都是宝,种植牡丹上 级除给予一定补贴外,还免费 讲授种植、管理技术,让种植户 坚定了信心。

本报记者 李德领 通讯 员 赵长斌 摄影报道

看看 孩子们的精彩



18日,由菏泽市教育局、菏 泽市财政局、菏泽市人社局、菏 泽市经信委联合主办的2013年 菏泽市中等职业学校艺术专业 技能大赛举办,现场来自全市 职业学校艺术专业学生们歌 唱、乐器演奏等各展其能展示 了当代职业学校艺术生的风 采。 本报记者 李凤仪 摄 影报道

菏泽强力打击 "四非"保健食品

本报菏泽10月18日讯(记 董梦婕) 自6月初菏泽部 署开展打击保健食品"四非" (非法生产、非法经营、非法添 加、非法宣传行为)专项行动以 来,截至9月底,全市共检查保 健食品生产经营企业1190家, 查处保健食品案件213件,没收 违法违规产品6890盒,涉案货 值17.4万元。

在保健食品流通环节,采 取暗访调查、摸底排查、突击检 查等方式,严查保健食品违法 违规行为,检查保健食品经营 单位80家,发现并扣押涉嫌违 规产品128个品种、1400余盒, 涉案货值6.3万余元,实现检查 覆盖率、问题查处率、案件落实 率达到100%。

同时,统一对全市143家夫 妻保健店开展突击检查,共采 样抽取减肥、辅助降血糖等5个 功能类别的保健食品共16个批 次,没收违法违规产品2760余 盒,涉案货值5.8万元。

目前,全市保健食品"四 非"行动初显成效,9月底,全市 共出检查保健食品生产经营企 业1190家,查处保健食品案件 213件,没收违法违规产品6890 盒,涉案货值17.4万元。